








Benvenuti nel mondo del pet 
food italiano di alta qualità. 

La nostra azienda è impegnata a fornire i 

migliori alimenti per i nostri amici a 4 zampe, 

utilizzando solo ingredienti selezionati e 

processi produttivi rigorosamente controllati 

per garantire la massima sicurezza e qualità. 

Siamo orgogliosi di essere tra i pochi che 

producono pet food interamente in Italia. 

Questa scelta ci permette di mantenere il 

controllo sulla qualità dei nostri prodotti ad 

ogni step della catena produttiva.

Tutti i nostri alimenti sono formulati per 

soddisfare le esigenze nutrizionali di cani e 

gatti, grazie all’utilizzo degli ingredienti più 

freschi e nutrienti disponibili sul mercato. 

La nostra missione è quella di offrire ai 

proprietari degli animali domestici la possibilità 

di scegliere un alimento sano ed equilibrato 

per i loro amici a quattro zampe, senza 

compromessi sulla qualità o sulla provenienza 

degli ingredienti. Siamo certificati secondo 

gli standard più elevati del settore e siamo 

molto orgogliosi del nostro contributo alla 

promozione della filiera agroalimentare 

italiana.

Scegliere i nostri alimenti per animali domestici 

significa garantire il benessere e la salute del 

vostro amico peloso.

Welcome to the world of high-quality 
Italian pet food.

Our company is committed to providing the best 
food for our four-legged friends, using only selected 
ingredients and strictly controlled production 
processes to ensure maximum safety and quality. 
We are proud to be among the few who produce 
pet food entirely in Italy. This choice allows us to 
maintain control over the quality of our products at 
every step of the production chain.
All our foods are formulated to meet the nutritional 
needs of dogs and cats, thanks to the use of the 
freshest and most nutritious ingredients available on 
the market. Our mission is to offer pet owners the 
opportunity to choose a healthy and balanced food 
for their four-legged friends, without compromising 
on the quality or origin of the ingredients. We are 
certified according to the highest industry standards 
and are very proud of our contribution to the 
promotion of the Italian agri-food chain.
Choosing our pet food means ensuring the well-
being and health of your furry friend.



la nostra filosofia nutrizionale
our philosophy of nutrition

Siamo orgogliosi di essere tra 

i pochi che producono pet 

food interamente in Italia. 

Questa scelta ci permette di 

mantenere il controllo sulla 

qualità dei nostri prodotti 

ad ogni step della catena 

produttiva.

We are proud to be among 

the few who produce pet 

food entirely in Italy. This 

choice allows us to maintain 

control over the quality of our 

products at every step of the 

production chain. 

Rispettiamo gli animali a tutto 

tondo, quindi non facciamo né 

facciamo fare da terzi nessun 

tipo di sperimentazione o test

We respect animals in 

every way, therefore we do 

not conduct or have third 

parties conduct any kind of 

experimentation or testing.

Ci impegniamo a ridurre al 

minimo l’impatto ambientale 

delle nostre attività e a 

contribuire alla transizione 

verso un futuro più sostenibile, 

utilizzando fonti di energia 

pulita e rinnovabile

We are committed to 

minimizing the environmental 

impact of our activities and 

contributing to the transition 

to a more sustainable future, 

using clean and renewable 

sources of energy.

Gli ingredienti dei nostri 

prodotti sono di origine 

controllata, provengono 

da fornitori certificati che 

sono in grado di garantire la 

tracciabilità degli stessi e la 

loro conformità ai requisiti di 

legge e di norme di qualità.

The ingredients in our products 

are from controlled origin, 

originated from certified 

suppliers who are able to 

guarantee their traceability 

and compliance with legal 

requirements and quality 

standards.
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Diamant è una linea di alimenti per cani a base 
di materie prime selezionate che assicurano un 
elevato apporto di proteine nobili e quindi di 
aminoacidi in dosaggi ideali per l’accrescimento 
e l’espletamento delle funzioni organiche. 
L’ampia gamma di carboidrati e acidi saturi 
e insaturi danno la giusta carica di energia. 
Il nutrimento completo viene garantito 
dall’integrazione vitaminica e minerale, come 
raccomandato dalle più moderne ricerche sulla 
razionale alimentazione dell’animale a livello 
internazionale.

Diamant is a feeding line for dogs made with 
selected raw materials that ensures a high supply 
of noble proteins, that is, amino acids in ideal 
dosages for the growth and fulfillment of organic 
functions. The wide range of carbohydrate and 
Acid both saturated and unsaturated gives the 
right energy charge. 
The complete nourishment is guaranteed 
by Vitamin and Mineral integration, as 
recommended by the most modern researches 
about the rational dogs’ feeding at international 
level.
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DIAMANT PUPPY & JUNIOR è un mangime completo per 
cuccioli di cane di tutte le razze e taglie, studiato e formulato 
dai nostri nutrizionisti per soddisfare i bisogni dei cuccioli 
e per aiutarli a vivere al meglio il periodo più importante 
della loro vita, contribuendo al corretto sviluppo della loro 
crescita scheletrica e muscolare. La tecnologia con la quale 
viene prodotto gli conferisce una particolare appetibilità 
e digeribilità. Una corretta alimentazione aiuta lo sviluppo 
delle loro cellule cerebrali, della struttura ossea e della massa 
muscolare. Diamant PUPPY & JUNIOR fa proprio al caso suo. 

COMPOSIZIONE
Proteine animali disidratate (pollo e tacchino 25%), mais, 
grano duro ancestrale, riso, polpa di barbabietola, polpa di 
cicoria (fonte di inulina), oli e grassi, idrolizzato di proteine 
animali, lieviti, sostanze minerali, estratto di carruba, estratto 
di castagno, F.O.S. (frutto-oligosaccaridi). 

COMPONENTI ANALITICI 
Proteina grezza 28,00%; Grassi grezzi 14,00%; Fibra grezza 
3,00%; Ceneri grezze 9,80%; Calcio 1,80%; Fosforo 1,20% EM 
3840 Kcal/kg - 16,07 MJ/Kg 

ADDITIVI
Additivi Nutrizionali 3a672a Vitamina A 18.000 U.I./kg; 3a671 
Vitamina D3 1200 U.I./kg; 3a700 Vitamina E (tutto-rac-
alfatocoferile acetato) 100 mg/kg; Acido Folico 1 mg/Kg; Acido 
linoleico 1,57 mg/Kg; Ossido di Zinco 180 mg (Zinco 132 mg.), 
Solfato ferroso monoidrato 312 mg. (Ferro 96 mg.); Colina 
Cloruro 1500 mg/Kg. 

ADDITIVI TECNOLOGICI Antiossidanti CEE 

ISTRUZIONI PER L’USO 
Può essere utilizzato tal quale o inumidito con acqua o brodo. 
Si raccomanda di utilizzare le razioni e se il prodotto viene 
utilizzato per la prima volta, di iniziare progressivamente. 
Tenere a disposizione una ciotola d’acqua fresca.
Conservare in luogo fresco e asciutto. Da consumare entro 18 
mesi dalla data di produzione. 

DIAMANT PUPPY & JUNIOR is a complete feed for dog 
puppies of all breeds and sizes, studied and formulated by our 
nutritionists to meet the needs of puppies and to help them 
to live the most important period of their lives, contributing 
to the right growth of their skeletal and muscle system. The 
technology with which it is produced gives it a particular 
palatability and digestibility. Proper nutrition helps the 
development of their brain cells, bone structure and muscle 
mass. Diamant PUPPY & JUNIOR is the right food for your 
puppy. 

COMPOSITION 
Dehydrated animal protein, (chicken and turkey 25%), corn, 
wheat, rice, beet pulp, chicory pulp (source of inulin), oils 
and fats, hydrolyzed animal proteins, yeasts, minerals, carob 
extract, chestnut extract, F.O.S. (fruit-oligosaccharides). 

ANALYTICAL COMPONENTS
9,80%; Calcium 1.80%; Crude protein 28,00%; Crude fat 
14,00%; Crude fiber 3,00%; Crude ash 9,80%; Calcium 1,80%; 
Phosphorus 1.20% EM 3840.Kcal/kg - 16,07 MJ/Kg

ADDITIVES 
Nutritional Additives 3a672a Vitamin A 18,000 U.I./kg; 
3a671 Vitamin D3 1200 U.I./kg; 3a700 Vitamin E (all-rac-
alpha-tocopherol acetate) 100 mg/kg; Folic acid 1 mg/kg; 
Linoleic acid 1.57 mg/Kg; Zincoxide 180 mg (Zinc 132 mg), 
monohydrated iron sulfate 312 mg. (Iron 96 mg); Choline 
Chloride 1500 mg/Kg. 

TECHNOLOGICAL ADDITIVES EEC antioxidants 

INSTRUCTIONS FOR USE 
It can be used such as ormoistened with water or broth. It is 
recommended to use rations and if the product is used for the 
first time, to start progressively. Keep a bowl of fresh water 
available. Store in a cool, dry place. To be consumed within 18 
months of the production date.

POLLO & TACCHINO
Chicken & Turkey

PUPPY & JUNIOR
1/12 MESI 
1/12 Months
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15 Kg 3 Kg

NON CONTIENE SOIA
It does not contain soy

ALIMENTO TOP PREMIUM QUALITY, 
COMPLETO E BILANCIATO PER CUCCIOLI

Top Premium Quality complete
and balanced food for puppies

ALIMENTO AD ALTO CONTENUTO 
DI PROTEINE E GRASSI PER 

CUCCIOLI IN CRESCITA
High proteins and fats food for puppies

ALTA DIGERIBILITÀ
High digestibility

SENZA OGM
OGM free

 1° INGREDIENTE
PROTEINA ANIMALE

1st ingredient animal protein

ANIMAL PROTEIN

DOG LINE
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DIAMANT AGNELLO è un alimento completo per cani adulti 
in mantenimento di tutte le taglie. Studiato e formulato per 
soggetti con una media/intensa attività fisica giornaliera. 
Praticamente indicato per cani che hanno pelo e pelle sensibile 
o sono soggetti a problemi alimentari. L’agnello presente tra 
gli ingredienti assicura un buon livello di energia facilmente 
assimilabile e altamente digeribile. 

COMPOSIZIONE
Proteine animali disidratate (agnello 10%), mais, grano duro 
ancestrale, riso, polpa di barbabietola, polpa di cicoria (fonte 
di inulina), oli e grassi, idrolizzato di proteine animali, lieviti, 
sostanze minerali, estratto di carruba, estratto di castagno, 
F.O.S. (frutto-oligosaccaridi). 

COMPONENTI ANALITICI
Proteina grezza 25,00%; Grassi grezzi 11,00%; Fibra grezza 
3,3%; Ceneri grezze 9,20%; Calcio 1,60%; Fosforo 1,20% E.M. 
3276 kcal 13,72 MJ/kg 

ADDITIVI
Additivi Nutrizionali 3a672a Vitamina A 15.000 U.I./kg; 
Vitamina D3 950 U.I./kg; 3a700 Vitamina E (tutto-rac-alfa-
tocoferile acetato) 100 mg/kg; Ossido di Zinco 150 mg (Zinco 
110 mg), Solfato ferroso monoidrato 260mg (Ferro 80 mg); 
Colina Cloruro 1500 mg/Kg. 

ADDITIVI TECNOLOGICI Antiossidanti CEE 

ISTRUZIONI PER L’USO 
Può essere utilizzato tal quale o inumidito con acqua o brodo. 
Si raccomanda di utilizzare le razioni e se il prodotto viene 
utilizzato per la prima volta, di iniziare progressivamente. 
Tenere a disposizione una ciotola d’acqua fresca. Conservare 
in luogo fresco e asciutto. Prodotto 18 mesi prima della data di 
conservazione minima impressa sul sacco.

DIAMANT LAMB is a complete food for adult dogs in 
maintenance of all sizes. It is studied and formulated for 
subjects with an average/intense daily physical activity. 
Particularly suitable for dogs who have sensitive hair and 
skin or are used to being sensitive to food. The lamb present 
among the ingredients ensures a good level of energy easily 
assimilated and highly digestible.

COMPOSITION
Dehydrated animal protein (lamb 10%), corn, wheat, rice, beet 
pulp, chicory pulp (source of inulin), oils and fats, hydrolyzed 
animal proteins, yeasts, minerals, carob extract, chestnut 
extract, F.O.S. (fruitoligosaccharides).

ANALYTICAL COMPONENTS
Crude protein 25.00%; Crude fat 11,00%; Crude fiber 3,3%; 
Crude ash 9,20%; Calcium 1,60%; Phosphorus 1.20% E.M. 3276 
kcal 13.72 MJ/kg 

ADDITIVES 
Nutritional Additives 3a672a Vitamin A 15,000 U.I./kg; Vitamin 
D3 950 U.I./kg; 3a700 Vitamin E (all-rac-alpha-tocopherol 
acetate) 100 mg/kg; Zinc oxide 150 mg (Zinc 110 mg), 
monohydrated iron sulfate 260 mg (Iron 80 mg); Choline
Chloride 1500 mg/Kg.

TECHNOLOGICAL ADDITIVES EEC antioxidants

INSTRUCTIONS FOR USE
Store in a cool, dry place. Produced 18 months before the 
minimum storage date imprinted on the bag. It can be used 
such as or moistened with water or broth. It is recommended 
to use Keep a bowl of fresh water available.

AGNELLO
Lamb

ADULT
ALL BREEDS
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15 Kg 3 Kg

NON CONTIENE SOIA
It does not contain soy

ALIMENTO TOP PREMIUM QUALITY, 
COMPLETO E BILANCIATO PER CANI ADULTI

Top Premium Quality complete
and balanced food for adult dogs

ALIMENTO COMPLETO E BILANCIATO
PER CANI ADULTI IN MANTENIMENTO

Complete and balanced feed for
adult dogs in maintaining

ALTA DIGERIBILITÀ
High digestibility

SENZA OGM
OGM free

 1° INGREDIENTE
PROTEINA ANIMALE

1st ingredient animal protein

ANIMAL PROTEIN

DOG LINE
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DIAMANT TONNO E PATATE è un alimento completo per cani 
adulti in mantenimento di taglia medio/grande. Studiato 
e formulato per soggetti con una media/intensa attività 
giornaliera. Particolarmente indicato per cani che hanno pelo 
e pelle sensibili o sono soggetti a problemi alimentari. Il tonno 
presente tra gli ingredienti assicura un ottimo livello di energia 
facilmente assimilabile e altamente digeribile. 

COMPOSIZIONE Proteine animali disidratate, Pesce disidratato 
(Tonno 10%), mais, grano duro ancestrale, riso, polpa di 
barbabietola, polpa di cicoria (fonte di inulina), ortaggi 
(patate 4,1%), oli e grassi, idrolizzato di proteine animali, 
lieviti, estratto di carruba, estratto di castagno, F.O.S. (frutto-
oligosaccaridi).

COMPONENTI ANALITICI 
Proteina grezza 25,00%; Grassi grezzi 12,00%; Fibra grezza 
2,7%; Ceneri grezze 9,20%; Calcio 1,60%; Fosforo 1,20% E.M. 
3347 kcal 14,01 MJ/kg 

ADDITIVI
Additivi Nutrizionali 3a672a Vitamina A 15.000 U.I./kg; 
Vitamina D3 950 U.I./kg; 3a700 Vitamina E (tutto-rac-alfa-
tocoferile acetato) 100 mg/kg; Ossido di Zinco 150 mg (Zinco 
110 mg), Solfato ferroso monoidrato 260 mg (Ferro 80 mg); 
Colina Cloruro 1500 mg/Kg. 

ADDITIVI TECNOLOGICI Antiossidanti CEE

ISTRUZIONI PER L’USO 
Può essere utilizzato tal quale o inumidito con acqua o brodo. 
Si raccomanda di utilizzare le razioni e se il prodotto viene 
utilizzato per la prima volta, di iniziare progressivamente. 
Tenere a disposizione una ciotola d’acqua fresca. Conservare 
in luogo fresco e asciutto. Prodotto 18 mesi prima della data di 
conservazione minima impressa sul sacco. 

DIAMANT TUNA AND POTATOES is a complete food for adult 
dogs of medium/large size in maintenance. It is studied and 
formulated for subjects with an average/intense daily physical 
activity. It is particularly suitable for dogs who have sensitive 
hair and skin or are used to have food problems. The tuna 
present among the ingredients ensures an excellent level of 
energy easily assimilated and highly digestible.

COMPOSITION
Dehydrated animal protein, Dehydrated fish (Tuna 10%), 
corn, wheat, rice, beet pulp, chicory pulp (source of inulin), 
vegetables (potatoes 4.1%), oils and fats, hydrolyzed animal 
proteins, yeast, carob extract, chestnut extract, F.O.S. (fruit-
oligosaccharides). 

ANALYTICAL COMPONENTS
Crude protein 25,00%; Crude fat 12,00%; Crude fiber 2,7%; 
Crude ash 9.20%; Calcium 1,60%; Phosphorus 1.20% E.M. 3347 
kcal 14,01 MJ/kg

ADDITIVES 
Nutritional Additives 3a672a Vitamin A 15,000 U.I./kg; Vitamin 
D3 950 U.I./kg; 3a700 Vitamin E (all-rac-alpha-tocopherol 
acetate) 100 mg/kg; Zinc oxide 150 mg (Zinc 110 mg), 
monohydrated iron sulfate 260 mg (Iron 80 mg); Choline 
Chloride 1500 mg/Kg. 

TECHNOLOGICAL ADDITIVES EEC antioxidants

INSTRUCTIONS FOR USE
It can be used such as or moistened with water or broth. It is 
recommended to use rations and if the product is used for the 
first time, to start progressively. Keep a bowl of fresh water 
available store in a cool, dry place. Produced 18 months before 
the minimum storage date imprinted on the bag.

TONNO & PATATE
Tuna & potatoes

ADULT
MAINTENANCE
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15 Kg 3 Kg

NON CONTIENE SOIA
It does not contain soy

ALIMENTO TOP PREMIUM QUALITY, 
COMPLETO E BILANCIATO PER CANI ADULTI

Top Premium Quality complete
and balanced food for adult dogs

ALIMENTO COMPLETO E BILANCIATO
PER CANI ADULTI IN MANTENIMENTO

Complete and balanced feed for
adult dogs in maintaining

ALTA DIGERIBILITÀ
High digestibility

SENZA OGM
OGM free

 1° INGREDIENTE
PROTEINA ANIMALE

1st ingredient animal protein

ANIMAL PROTEIN

DOG LINE
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DIAMANT ADULT MAINTENANCE è un alimento completo per 
cani adulti in mantenimento di taglia medio/grande. Studiato 
e formulato per soggetti con una media/intensa attività fisica 
giornaliera. Arricchito di vitamine e sali minerale, formula 
adult rappresenta un’alimentazione quotidiana completa 
e bilanciata: contiene pollo e tacchino come fonte proteica 
altamente digeribile.

COMPOSIZIONE
Proteine animali disidratate (pollo e tacchino 25%), mais, 
grano duro ancestrale, riso, polpa di barbabietola, polpa di 
cicoria (fonte di inulina), oli e grassi, idrolizzato di proteine 
animali, lieviti, sostanze minerali, estratto di carruba, estratto 
di castagno, F.O.S. (frutto-oligosaccaridi). 

COMPONENTI ANALITICI
Proteina grezza 25,00%; Grassi grezzi 11,50%; Fibra grezza 
3,90%; Ceneri grezze 9,50%; Calcio 1,60%; Fosforo 1,10% E.M. 
3270 kcal/Kg; 13,79 MJ/Kg

ADDITIVI
Additivi Nutrizionali 3a672a Vitamina A 15.000 U.I./kg; 
Vitamina D3 950 U.I./kg; 3a700 Vitamina E (tutto-racalfa- 
tocoferile acetato) 100 mg/kg; Ossido di Zinco 150 mg (Zinco 
110 mg), Solfato ferroso monoidrato 260 mg. (Ferro 80 mg); 
Colina Cloruro 1500 mg/Kg.

ADDITIVI TECNOLOGICI Antiossidanti CEE

MODALITÀ E TEMPI DI CONSERVAZIONE
Conservare in luogo fresco e asciutto. Prodotto 18 mesi prima 
della data di conservazione minima impressa sul sacco.

ISTRUZIONI PER L’USO
Può essere utilizzato tal quale o inumidito con acqua o brodo. 
Si raccomanda di utilizzare le razioni e se il prodotto viene 
utilizzato per la prima volta, di iniziare progressivamente. 
Tenere a disposizione una ciotola d’acqua fresca.

DIAMANT ADULT MAINTENANCE is a complete food for 
medium/large adult dogs. Studied and formulated for subjects 
with an average/intense daily physical activity. Enriched 
with Vitamins and Minerals, Formula Adult is a complete and 
balanced daily food: it contains chicken and turkey as a highly 
digestible protein source.

COMPOSITION
Dehydrated animal protein (chicken and turkey 25%), corn, 
wheat, rice, beet pulp, chicory pulp (source of inulin), oils 
and fats, hydrolyzed animal proteins, yeast, minerals, carob 
extract, chestnut extract, F.O.S. (fruit-oligosaccharides). 

ANALYTICAL COMPONENTS
Crude protein 25,00%; Crude fat 11,50%; Crude fiber; Crude 
ash 9,50%; Calcium 1,60%; Phosphorus 1.10% E.M. 3270 kcal/
Kg; 13,79 MJ/Kg 

ADDITIVES 
Nutritional Additives 3a672a Vitamin A 15,000 U.I./kg; Vitamin 
D3 950 U.I./kg; 3a700 Vitamin E (all-rac-alpha-tocopherol 
acetate) 100 mg/kg; Zinc oxide 150 mg (Zinc 110 mg), 
monohydrated iron sulfate 260 mg. (Iron 80 mg.); Choline 
Chloride 1500 mg/Kg. 

TECHNOLOGICAL ADDITIVES EEC antioxidants

INSTRUCTIONS FOR USE 
Store in a cool, dry place. Produced 18 months before the 
minimum expiry date printed on the bag. It can be used such 
as or moistened with water or broth. It is racommended to 
use rations and if the product is used for the first time, to start 
progressively. Keep a bowl of fresh water available.

POLLO
Chicken

ADULT
MAINTENANCE
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15 Kg 3 Kg

NON CONTIENE SOIA
It does not contain soy

ALIMENTO TOP PREMIUM QUALITY, 
COMPLETO E BILANCIATO PER CANI ADULTI

Top Premium Quality complete
and balanced food for adult dogs

ALIMENTO COMPLETO E BILANCIATO
PER CANI ADULTI IN MANTENIMENTO

Complete and balanced feed for
adult dogs in maintaining

ALTA DIGERIBILITÀ
High digestibility

SENZA OGM
OGM free

 1° INGREDIENTE
PROTEINA ANIMALE

1st ingredient animal protein

ANIMAL PROTEIN

DOG LINE
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DIAMANT ENERGY è un alimento completo per cani adulti 
molto attivi di taglia medio/grande, valido in tutte le situazioni 
che necessitano di un elevato apporto proteico ma con un 
bilanciato apporto lipidico. L’elevato contenuto di proteine 
supporta la resistenza fisica e agevola un veloce recupero 
dell’apparato muscolare. Diamant Energy è comunque 
formulato con un apporto di grassi moderato. Formulato con 
materie prime di elevata qualità quali il pollo, il tacchino e il riso. 

COMPOSIZIONE
Proteine animali disidratate (pollo e tacchino 27%), mais, grano 
duro ancestrale, riso, polpa di barbabietola, polpa di cicoria 
(fonte di inulina), oli e grassi, idrolizzato di proteine animali, 
lieviti, sostanze minerali, estratto di carruba, estratto di 
castagno, F.O.S. (frutto-oligosaccaridi). 

COMPONENTI ANALITICI
Proteina grezza 28,00%; Grassi grezzi 16,00%; Fibra grezza 
2,2%; Ceneri grezze 8,5%; Calcio 1,60%; Fosforo 1,20% E.M. 
3862 kcal 16,16 MJ/kg 

ADDITIVI 
Additivi Nutrizionali 3a672a Vitamina A 15.000 U.I./kg; 
Vitamina D3 1400 U.I./kg; 3a700 Vitamina E (tutto-rac-alfa-
tocoferile acetato) 110 mg/kg; Acido Folico 1 mg/Kg; Acido 
linoleico 1,57 mg/Kg; Ossido di Zinco 150 mg (Zinco 110 mg), 
Solfato ferroso monoidrato 260 mg. (Ferro 80 mg.); Colina 
Cloruro 1500 mg/Kg. 

ADDITIVI TECNOLOGICI Antiossidanti CEE 

ISTRUZIONI PER L’USO 
Può essere utilizzato tal quale o inumidito con acqua o brodo. 
Si raccomanda di utilizzare le razioni e se il prodotto viene 
utilizzato per la prima volta, di iniziare progressivamente. 
Tenere a disposizione una ciotola d’acqua fresca. Conservare 
in luogo fresco e asciutto. Prodotto 18 mesi prima della data di 
conservazione minima impressa sul sacco.

DIAMANT ADULT MAINTENANCE is a complete food for 
very active adult dogs of medium/ large size, the right food 
in all situations that need a high protein intake but with a 
balanced lipid amount. The high protein content supports 
physical endurance and facilitates a rapid recovery of the 
muscle apparatus. Diamant Energy is, however, formulated 
with a moderate fat intake. Formulated with high-quality raw 
materials such as chicken turkey and rice.

COMPOSITION
Dehydrated animal protein (chicken and turkey 27%), corn, 
wheat, rice, beet pulp, chicory pulp (source of inulin), oils 
and fats, hydrolyzed animal proteins, yeasts, minerals, carob 
extract, chestnut extract, F.O.S. (fruitoligosaccharides).

ANALYTICAL COMPONENTS 
Crude protein 28.00%; Crude fat 16,00%; Crude fiber 2,2%; 
Crude ash 8,5%; Calcium 1,60%; Phosphorus 1.20% E.M. 3862 
kcal 16,16 MJ/kg

ADDITIVES
Nutritional Additives 3a672a Vitamin A 15.000 U.I./kg; Vitamin 
D3 1400 U.I./kg; 3a700 Vitamin E (all-rac-alpha-tocopherol 
acetate) 110 mg/kg; Folic acid 1 mg/kg; Linoleic acid 1.57 
mg/Kg; Zinc oxide 150 mg (Zinc 110 mg), monohydrated iron 
sulfate 260 mg (Iron 80 mg.); Choline Chloride 1500 mg/Kg. 

TECHNOLOGICAL ADDITIVES EEC antioxidants

INSTRUCTIONS FOR USE 
It can be used such as or moistened with water or broth. It is to 
start progressively. Keep a bowl of fresh water available. Store 
in acool, dry place. Produced 18 months before the minimum 
storage date imprinted on the bag.

POLLO
Chicken

ADULT
ENERGY
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15 Kg 3 Kg

NON CONTIENE SOIA
It does not contain soy

ALIMENTO TOP PREMIUM QUALITY, 
COMPLETO E BILANCIATO PER CANI ADULTI

Top Premium Quality complete
and balanced food for adult dogs

ALIMENTO COMPLETO E BILANCIATO
PER CANI ADULTI IN MANTENIMENTO

Complete and balanced feed for
adult dogs in maintaining

ALTA DIGERIBILITÀ
High digestibility

SENZA OGM
OGM free

 1° INGREDIENTE
PROTEINA ANIMALE

1st ingredient animal protein

ANIMAL PROTEIN

DOG LINE
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DIAMANT ENERGY AL SALMONE è un alimento completo per 
cani adulti di taglia medio/grande, valido in tutte le situazioni 
che necessitano di un elevato apporto energetico. L’elevato 
contenuto di proteine e grassi supporta la resistenza fisica e 
agevola un veloce recupero dopo l’affaticamento. Formulato 
con materie prime di elevata qualità quali il SALMONE, 
garantisce un elevato apporto calorico adatto ad elevati carichi 
di lavoro o fabbisogno energetico.

COMPOSIZIONE
Proteine animali disidratate, pesce disidratato (salmone min. 
4,1%), mais, grano duro ancestrale, riso, polpa di barbabietola, 
polpa di cicoria (fonte di inulina), oli e grassi, idrolizzato di 
proteine animali, lieviti, sostanze minerali, estratto di carruba, 
estratto di castagno, F.O.S. (frutto-oligosaccaridi). 

COMPONENTI ANALITICI
Proteina grezza 30,00%; Grassi grezzi 20,00%; Fibra grezza 
2,8%; Ceneri grezze 8,5%; Calcio 1,60%; Fosforo 1,20% E.M. 
3940 kcal 16,50 MJ/kg 

ADDITIVI 
Additivi Nutrizionali 3a672a Vitamina A 20.000 U.I./kg; 
Vitamina D3 1800 U.I./kg; 3a700 Vitamina E (tutto-rac-alfa-
tocoferile acetato) 110 mg/ kg; Acido Folico 1 mg/Kg; Acido 
linoleico 1,57 mg/Kg; Ossido di Zinco 200 mg (Zinco 146 mg), 
Solfato ferroso monoidrato 346 mg (Ferro 107 mg); Colina 
Cloruro 1500 mg/Kg. 

ADDITIVI TECNOLOGICI Antiossidanti CEE 

ISTRUZIONI PER L’USO
Può essere utilizzato tal quale o inumidito con acqua o brodo. 
Si raccomanda di utilizzare le razioni e se il prodotto viene 
utilizzato per la prima volta, di iniziare progressivamente. 
Tenere a disposizione una ciotola d’acqua fresca. Conservare 
in luogo fresco e asciutto. Prodotto 18 mesi prima della data di 
conservazione minima impressa sul sacco.

DIAMANT ENERGY WITH SALMON is a complete food for adult 
dogs in average/high activity, the right food in all situations 
that need a high energy intake. The high protein and fat 
content support physical endurance and facilitates a quick 
recovery after activity. Formulated with high-quality raw 
materials such as SALMON, it guarantees a high calorie intake 
and suitable for high workloads or energy needs. 

COMPOSITION
Dehydrated animal protein, dehydrated fish (salmon min 4,1%), 
corn, wheat, rice, beet pulp, chicory (source of inulin), oils 
and fats, hydrolyzed animal proteins, yeasts, minerals, carob 
extract, chestnut extract, F.O.S. (fruit-oligosaccharides).

ANALYTICAL COMPONENTS
Crude protein 30.00%; Crude fat 20,00%; Crude fiber 2,8%; 
Crude ash 8,5%; Calcium 1,60%; Phosphorus 1,20% E.M. 3940 
kcal 16.50 MJ/kg 

ADDITIVES
Nutritional Additives 3a672a Vitamin A 20.000 U.I./kg; Vitamin 
D3 1800 U.I./kg; 3a700 Vitamin E (all-rac-alphatocopherol 
acetate) 110 mg/kg; Folic acid 1 mg/kg; Linoleic acid 1.57 
mg/Kg Zinc oxide 200 mg (Zinc 146 mg), monohydrated iron 
sulfate 346mg (Ferro 107mg); Choline Chloride 1500 mg/Kg. 

TECHNOLOGICAL ADDITIVES EEC antioxidants

INSTRUCTIONS FOR USE
It can be used such as or moistened with water or broth. It is 
recommended to use rations and if the product is used for the 
first time, to start progressively.Keep a bowl of fresh water 
available. Store in a cool, dry place. Produced 18 months before 
the minimum storage date imprinted on the bag.

SALMONE
Salmon

ADULT
ENERGY
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15 Kg 3 Kg

NON CONTIENE SOIA
It does not contain soy

ALIMENTO TOP PREMIUM QUALITY, 
COMPLETO E BILANCIATO PER CANI ADULTI

Top Premium Quality complete
and balanced food for adult dogs

ALIMENTO COMPLETO E BILANCIATO
PER CANI ADULTI IN MANTENIMENTO

Complete and balanced feed for
adult dogs in maintaining

ALTA DIGERIBILITÀ
High digestibility

SENZA OGM
OGM free

 1° INGREDIENTE
PROTEINA ANIMALE

1st ingredient animal protein

ANIMAL PROTEIN

DOG LINE
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DIAMANT MINI ADULT è un mangime completo per cani adulti 
di piccola taglia di tutte le razze, studiato e formulato dainostri 
nutrizionisti per soddisfare i bisogni dei cani di piccola taglia e 
per aiutarli a vivere al meglio soddisfacendo il loro fabbisogno 
nutrizionale. La tecnologia con la quale viene prodotto gli 
conferisce una particolare appetibilità e digeribilità. 

COMPOSIZIONE 
Proteine animali disidratate (pollo e tacchino 25%), mais, 
grano duro ancestrale, riso, polpa di barbabietola, polpa di 
cicoria (fonte di inulina), oli e grassi, idrolizzato di proteine 
animali, lieviti, sostanze minerali, estratto di carruba, estratto 
di castagno, F.O.S. (frutto-oligosaccaridi). 

COMPONENTI ANALITICI
Proteina grezza 26,00%; Grassi grezzi 13,50%; Fibra grezza 
3,00%; Ceneri grezze 9,50%; Calcio 1,80%; Fosforo 1,20% EM 
3394. Kcal/kg - 14,31 MJ/Kg

ADDITIVI 
Additivi Nutrizionali 3a672a Vitamina A 15.000 U.I./kg; 3a671 
Vitamina D3 800 U.I./kg; 3a700 Vitamina E (tutto-rac-alfa-
tocoferile acetato) 85 mg/kg; Acido Folico 1 mg/Kg; Acido 
linoleico 1,57 mg/Kg. 

ADDITIVI TECNOLOGICI 
Antiossidanti 

MODALITÀ E TEMPI DI CONSERVAZIONE 
Conservare in luogo fresco e asciutto. Da consumare entro 18 
mesi dalla data di produzione.

ISTRUZIONI PER L’USO 
Può essere utilizzato tal quale o inumidito con acqua o brodo. 
Si raccomanda di utilizzare le razioni e se il prodotto viene 
utilizzato per la prima volta, di iniziare progressivamente.
Tenere a disposizione una ciotola d’acqua fresca.

DIAMANT MINI ADULT is a complete food for small adult dogs, 
studied and formulated by our nutritionists to meet the needs 
of small dogs and to help them to live healthy, meeting their 
nutritional needs. The technology with which it is produced 
gives it a special palatability and digestibility.

COMPOSITION
Dehydrated animal protein (chicken and turkey 25%), corn, 
wheat, rice, beet pulp, chicory pulp (source of inulin), oils 
and fats, hydrolyzed animal proteins, yeasts, minerals, carob 
extract, chestnut extract, F.O.S. (fruit- oligosaccharides). 

ANALYTICAL COMPONENTS
Crude protein 26.00%; Crude 1.20% EM 3394. Kcal/kg-14,31 
MJ/KG

ADDITIVES
Nutritional Additives 3a672a Vitamin A 15.000 U.I./kg; 3a671 
Vitamin D3 800 U.I./kg; 3a700 Vitamin E (all-rac-alpha-
tocopherol acetate) 85 mg/kg; Folic acid 1 mg/kg; Linoleic acid 
1.57 mg/kg.

TECHNOLOGICAL ADDITIVES 
Antioxidants

INSTRUCTIONS FOR USE
It can be used such as or moistened with water or broth. It is to 
start progressively. Keep a bowl of fresh water available Store 
in a cool, dry place. To be consumed within 18 months of the 
production date.

POLLO & TACCHINO
Chicken & Turkey

ADULT MINI
1/8 ANNI 

1/8 years
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15 Kg 3 Kg

DOG LINE

NON CONTIENE SOIA
It does not contain soy

ALIMENTO TOP PREMIUM QUALITY, 
COMPLETO E BILANCIATO PER 

CANI ADULTI DI PICCOLA TAGLIA
Top Premium Quality complete

and balanced food for adult dogs

ALIMENTO COMPLETO E BILANCIATO
PER CANI ADULTI IN MANTENIMENTO

Complete and balanced feed for
adult dogs in maintaining

ALTA DIGERIBILITÀ
High digestibility

SENZA OGM
OGM free

 1° INGREDIENTE
PROTEINA ANIMALE

1st ingredient animal protein

ANIMAL PROTEIN
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DIAMANT MICIO MANZO E POLLO è un alimento completo per 
gatti adulti che vivono sia dentro che fuori le mura domestiche. 
Il ridotto contenuto di fosforo e magnesio, aiutano a ridurre 
il pH delle vie urinarie. La speciale formulazione contiene 
protenie altamente digeribili rendendo la razione giornaliera 
equilibrata e facilmente assimilabile.

COMPOSIZIONE
Proteine animali disidratate (manzo e pollo 30%), riso, mais, 
grano duro ancestrale, olio di pollo 4%, olio di salmone 1%, 
polpa di barbabietola, polpa di cicoria, idrolizzato proteico di 
pollo, sostanze minerali, fruttoligo-saccaridi.

COMPONENTI ANALITICI
Proteina grezza: 30,00%; Grassi grezzi: 14,00%; Fibra grezza: 
2,5%; Ceneri grezze: 7,5%; Calcio: 1,1%; Fosforo: 0,8%.

ADDITIVI
Additivi Nutrizionali: (3a672a) vitamina A 12000 UI/kg; (3a671) 
vitamina D3 900 mg/kg; (3a700) vitamina E (tutto-rac-alfa-
tocoferile acetato) 85 mg/kg; L-carnitina 180 mg; (3c301) 
DL-metionina 600 mg/kg; (3a370) Taurina 450 mg/kg; (3b405) 
Rame 120 mg/Kg (chelato di rame [II] di idrato di glicina 480 
mg/kg). Additivi organolettici: Rosmarinus officinalis 11,3 mg/
kg.

ISTRUZIONI D’USO
Può essere utilizzato tal quale o inumidito con acqua o brodo. 
Tenere a disposizione una ciotola d’acqua fresca. Conservare 
in luogo fresco e asciutto. Prodotto 18 mesi prima della data di 
scadenza indicata sul sacco.

DIAMANT MICIO MANZO E POLLO is a complete food for adult 
cats living both inside and outside the home. The reduced 
phosphorus and magnesium content help to reduce the pH 
of the urinary tract. The special formulation contains highly 
digestible protenias making the daily ration balanced and 
easily assimilated.

COMPOSITION
Dehydrated animal protein (beef and chicken 30%), rice, corn, 
ancestral durum wheat, chicken oil 4%, salmon oil 1%, beet 
pulp, chicory pulp, chicken protein hydrolysate, minerals, 
fructo-oligo-saccharides.

ANALYTICAL COMPONENTS
Crude protein: 30.00%; Crude fat: 14.00%; Crude fibre: 2.5%; 
Raw ash: 7.5%; Calcium: 1.1%; Phosphorus: 0.8%.

ADDITIVIES
Nutritional additives: (3a672a) vitamin A 12000 IU/kg; (3a671) 
vitamin D3 900 mg/kg; (3a700) vitamin E (all-rac-alpha-
tocopheryl acetate) 85 mg/kg; L-carnitine 180 mg; (3c301) DL-
methionine 600 mg/kg; (3a370) Taurine 450 mg/kg, (3b405) 
Copper 120 mg/Kg (copper [II] chelate of glycine hydrate 480 
mg/kg). Organoleptic additives: Rosmarinus officinalis 11.3 mg/
kg.

ISTRUCTION FOR USE
It can be used as it is or with the addition of water or soup. 
Keep available a bowl of fresh water. Store in a cool and dry 
place. Produced 18 months before the minimum storage date 
imprinted on the bag.

MANZO & POLLO
Beef & chicken

MICIO

26



15 Kg 2 Kg

TICCO DI TAURINA
Rich in taurin

ALIMENTO TOP PREMIUM QUALITY, 
COMPLETO E BILANCIATO PER GATTI 

ADULTI IN MANTENIMENTO
Top Premium Quality 

complete and balanced food 
for adult cats in maintenance

ALTA DIGERIBILITÀ
High digestibility

POVERO DI MAGNESIO
Low in Magnesium

 1° INGREDIENTE CARNE
1st ingredient animal protein

CAT LINE
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DIAMANT MICIO SALMONE è un alimento completo per gatti 
adulti che vivono sia dentro che fuori le mura domestiche. Il 
ridotto contenuto di fosforo e magnesio, aiutano a ridurre il pH 
delle vie urinarie. La speciale formulazione contiene protenie 
altamente digeribili rendendo la razione giornaliera equilibrata 
e facilmente assimilabile.

COMPOSIZIONE
Farina di pesce (salmone min. 30%), riso, mais, grano duro 
ancestrale, olio di pollo 4%, olio di salmone 1%, polpa di 
barbabietola, polpa di cicoria, idrolizzato proteico di salmone, 
sostanze minerali, fruttoligo-saccaridi.

COMPONENTI ANALITICI
Proteina grezza: 30,00%; Grassi grezzi: 14,00%; Fibra grezza: 
2,5%; Ceneri grezze: 8,0%; Calcio: 1,1%; Fosforo: 0,8%.

ADDITIVI
Additivi Nutrizionali: (3a672a) vitamina A 12000 UI/kg; (3a671) 
vitamina D3 900 mg/kg; (3a700) vitamina E (tutto-rac-alfa- 
tocoferile acetato) 85 mg/kg; L-carnitina 180 mg; (3c301) 
DL-metionina 600 mg/kg; (3a370) Taurina 450 mg/kg; (3b405) 
Rame 120 mg/Kg (chelato di rame [II] di idrato di glicina 480 
mg/kg). Additivi organolettici: Rosmarinus officinalis 11,3 mg/
kg.

ISTRUZIONI D’USO
Può essere utilizzato tal quale o inumidito con acqua o brodo. 
Tenere a disposizione una ciotola d’acqua fresca. Conservare 
in luogo fresco e asciutto. Prodotto 18 mesi prima della data di 
scadenza indicata sul sacco.

DIAMANT MICIO SALMONE is a complete food for adult 
cats living both inside and outside the home. The reduced 
phosphorus and magnesium content help to reduce the pH 
of the urinary tract. The special formulation contains highly 
digestible protenias making the daily ration balanced and 
easily assimilated.

COMPOSITION
Fish meal (salmon min. 30%), rice, corn, ancestral durum 
wheat, chicken oil 4%, salmon oil 1%, beet pulp, chicory pulp, 
salmon protein hydrolysate, minerals, fructooligosaccharides.

ANALYTICAL COMPONENTS
Crude protein: 30.00%; Crude fat: 14.00%; Crude fibre: 2.5%; 
Raw ash: 8.0%; Calcium: 1.1%; Phosphorus: 0.8%.

ADDITIVIES
Nutritional additives: (3a672a) vitamin A 12000 IU/kg; (3a671) 
vitamin D3 900 mg/kg; (3a700) vitamin E (all-rac-alpha-
tocopheryl acetate) 85 mg/kg; L-carnitine 180 mg; (3c301) DL-
methionine 600 mg/kg; (3a370) Taurine 450 mg/kg, (3b405) 
Copper 120 mg/Kg (copper [II] chelate of glycine hydrate 480 
mg/kg). Organoleptic additives: Rosmarinus officinalis 11.3 mg/
kg.

ISTRUCTION FOR USE
It can be used as it is or with the addition of water or soup. 
Keep available a bowl of fresh water. Store in a cool and dry 
place. Produced 18 months before the minimum storage date 
imprinted on the bag.

SALMONE
Salmon

MICIO
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15 Kg 2 Kg

CAT LINE

TICCO DI TAURINA
Rich in taurin

ALIMENTO TOP PREMIUM QUALITY, 
COMPLETO E BILANCIATO PER GATTI 

ADULTI IN MANTENIMENTO
Top Premium Quality 

complete and balanced food 
for adult cats in maintenance

ALTA DIGERIBILITÀ
High digestibility

POVERO DI MAGNESIO
Low in Magnesium

 1° INGREDIENTE CARNE
1st ingredient animal protein
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DIAMANT MICIO MIX è un alimento completo per gatti adulti 
che vivono sia dentro che fuori le mura domestiche. Il ridotto 
contenuto di fosforo e magnesio, aiutano a ridurre il pH delle 
vie urinarie. La speciale formulazione contiene protenie 
altamente digeribili rendendo la razione giornaliera equilibrata 
e facilmente assimilabile.

COMPOSIZIONE
Proteine animali disidratate (pollo 20%), farina di pesce 
(salmone 20%), riso, mais, grano duro ancestrale, olio di pollo 
4%, olio di salmone 1%, polpa di barbabietola, polpa di cicoria, 
idrolizzato proteico di pollo, sostanze minerali, fruttoligo-
saccaridi.

COMPONENTI ANALITICI
Proteina grezza: 30,00%; Grassi grezzi: 14,00%; Fibra grezza: 
2,5%; Ceneri grezze: 8,0%; Calcio: 1,1%; Fosforo: 0,8%. 

ADDITIVI
Additivi Nutrizionali: (3a672a) vitamina A 12000 UI/kg; (3a671) 
vitamina D3 900 mg/kg; (3a700) vitamina E (tutto-rac-alfa- 
tocoferile acetato) 85 mg/kg; L-carnitina 180 mg; (3c301) 
DL-metionina 600 mg/kg; (3a370) Taurina 450 mg/kg; (3b405) 
Rame 120 mg/Kg (chelato di rame [II] di idrato di glicina 480 
mg/kg). Additivi organolettici: Rosmarinus officinalis 11,3 mg/
kg.

ISTRUZIONI D’USO
Può essere utilizzato tal quale o inumidito con acqua o brodo. 
Tenere a disposizione una ciotola d’acqua fresca. Conservare 
in luogo fresco e asciutto. Prodotto 18 mesi prima della data di 
scadenza indicata sul sacco.

DIAMANT MICIO MIX is a complete food for adult cats living 
both inside and outside the home. The reduced phosphorus 
and magnesium content help to reduce the pH of the urinary 
tract. The special formulation contains highly digestible 
protenias making the daily ration balanced and easily 
assimilated.

COMPOSITION
Dehydrated animal protein (chicken 20%), fish meal (salmon 
20%), rice, corn, ancestral durum wheat, chicken oil 4%, 
salmon oil 1%, beet pulp, chicory pulp, chicken protein 
hydrolysate, minerals, fructooligo-saccharides.

ANALYTICAL COMPONENTS
Crude protein: 30.00%; Crude fat: 14.00%; Crude fibre: 2.5%; 
Raw ash: 8.0%; Calcium: 1.1%; Phosphorus: 0.8%.

ADDITIVIES
Nutritional additives: (3a672a) vitamin A 12000 IU/kg; (3a671) 
vitamin D3 900 mg/kg; (3a700) vitamin E (all-rac-alpha-
tocopheryl acetate) 85 mg/kg; L-carnitine 180 mg; (3c301) DL-
methionine 600 mg/kg; (3a370) Taurine 450 mg/kg, (3b405) 
Copper 120 mg/Kg (copper [II] chelate of glycine hydrate 480 
mg/kg). Organoleptic additives: Rosmarinus officinalis 11.3 mg/
kg.

ISTRUCTION FOR USE
It can be used as it is or with the addition of water or soup. 
Keep available a bowl of fresh water. Store in a cool and dry 
place. Produced 18 months before the minimum storage date 
imprinted on the bag.

MIX
Mix

MICIO

30



15 Kg 2 Kg

CAT LINE

TICCO DI TAURINA
Rich in taurin

ALIMENTO TOP PREMIUM QUALITY, 
COMPLETO E BILANCIATO PER GATTI 

ADULTI IN MANTENIMENTO
Top Premium Quality 

complete and balanced food 
for adult cats in maintenance

ALTA DIGERIBILITÀ
High digestibility

POVERO DI MAGNESIO
Low in Magnesium

 1° INGREDIENTE CARNE
1st ingredient animal protein
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DIAMANT MICIO STERILIZZATO PESCE AZZURRO è un alimento 
completo per gatti adulti sterilizzati a basso contenuto 
di grassi, ridotto tenore calorico e grazie all’aggiunta di 
L-carnitina risulta ideale per il controllo del peso dei soggetti 
trattati. Il ridotto contenuto di fosforo e magnesio, aiutano a 
ridurre il pH delle vie urinarie. Risulta pertanto un alimento 
ideale per aiutare a mantenere il gatto in salute. 

COMPOSIZIONE
Farina di pesce (aringhe min. 30%), riso, mais, grano duro 
ancestrale, olio di pollo 3%, olio di salmone 1%, polpa di 
barbabietola, polpa di cicoria, idrolizzato proteico di aringhe, 
sostanze minerali, fruttoligo-saccaridi.

COMPONENTI ANALITICI
Proteina grezza: 29,00%; Grassi grezzi: 12,00%; Fibra grezza: 
3,5%; Ceneri grezze: 8,5%; Calcio: 1,1%; Fosforo: 0,8%; 
Magnesio: 0,08%. 

ADDITIVI 
Additivi Nutrizionali: (3a672a) vitamina A 12000 UI/kg; (3a671) 
vitamina D3 900 mg/kg; (3a700) vitamina E (tutto-rac-alfa- 
tocoferile acetato) 85 mg/kg; L-carnitina 180 mg; (3c301) 
DL-metionina 600 mg/kg; (3a370) Taurina 450 mg/kg; (3b405) 
Rame 120 mg/Kg (chelato di rame [II] di idrato di glicina 480 
mg/kg). Additivi organolettici: Rosmarinus officinalis 11,3 mg/
kg.

ISTRUZIONI D’USO 
Può essere utilizzato tal quale o inumidito con acqua o brodo. 
Tenere a disposizione una ciotola d’acqua fresca. Conservare 
in luogo fresco e asciutto. Prodotto 18 mesi prima della data di 
scadenza indicata sul sacco.

DIAMANT MICIO STERILIZZATO PESCE AZZURRO is a complete 
food for adult sterilised cats with a low fat, low calorie content 
and, thanks to the addition of L-carnitine, is ideal for weight 
control in treated subjects. The reduced phosphorus and 
magnesium content help to reduce the pH of the urinary tract. 
It is therefore an ideal food to help maintain a healthy cat. 

COMPOSITION
Fish meal (herring min. 30%), rice, corn, ancestral durum 
wheat, chicken oil 3%, salmon oil 1%, beet pulp, chicory 
pulp, herring protein hydrolysate, minerals, fructo-oligo-
saccharides.

ANALYTICAL COMPONENTS
Crude protein: 29.00%; Crude fat: 12.00%; Crude fibre: 3.5%; 
Raw ash: 8.5%; Calcium: 1.1%; Phosphorus: 0.8%; Magnesium: 
0.08%.

ADDITIVIES 
Nutritional additives: (3a672a) vitamin A 12000 IU/kg; (3a671) 
vitamin D3 900 mg/kg; (3a700) vitamin E (all-rac-alpha-
tocopheryl acetate) 85 mg/kg; L-carnitine 180 mg; (3c301) DL-
methionine 600 mg/kg; (3a370) Taurine 450 mg/kg, (3b405) 
Copper 120 mg/Kg (copper [II] chelate of glycine hydrate 480 
mg/kg). Organoleptic additives: Rosmarinus officinalis 11.3 mg/
kg.

ISTRUCTION FOR USE
It can be used as it is or with the addition of water or soup. 
Keep available a bowl of fresh water. Store in a cool and dry 
place. Produced 18 months before the minimum storage date 
imprinted on the bag.

PESCE AZZURRO
Fish meal

MICIO 
STERILIZZATO
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15 Kg 2 Kg

CAT LINE

TICCO DI TAURINA
Rich in taurin

ALIMENTO TOP PREMIUM QUALITY, 
COMPLETO E BILANCIATO PER GATTI 

ADULTI IN MANTENIMENTO
Top Premium Quality 

complete and balanced food 
for adult cats in maintenance

ALTA DIGERIBILITÀ
High digestibility

POVERO DI MAGNESIO
Low in Magnesium

 1° INGREDIENTE CARNE
1st ingredient animal protein

33



DIAMANT MICIO STERILIZZATO POLLO è un alimento completo 
per gatti adulti sterilizzati a basso contenuto di grassi, ridotto 
tenore calorico e grazie all’aggiunta di L-carnitina risulta 
ideale per il controllo del peso dei soggetti trattati. Il ridotto 
contenuto di fosforo e magnesio, aiutano a ridurre il pH delle 
vie urinarie. Risulta pertanto un alimento ideale per aiutare a 
mantenere il gatto in salute.

COMPOSIZIONE
Proteine animali disidratate (pollo 30%), riso, mais, grano 
duro ancestrale, olio di pollo 3%, olio di salmone 1%, polpa 
di barbabietola, polpa di cicoria, idrolizzato proteico di pollo, 
sostanze minerali, fruttoligo-saccaridi.

COMPONENTI ANALITICI
Proteina grezza: 29,00%; Grassi grezzi: 12,00%; Fibra grezza: 
3,5%; Ceneri grezze: 8,0%; Calcio: 1,1%; Fosforo: 0,8%; 
Magnesio: 0,08%.

ADDITIVI
Additivi Nutrizionali: (3a672a) vitamina A 12000 UI/kg; (3a671) 
vitamina D3 900 mg/kg; (3a700) vitamina E (tutto-rac-alfa- 
tocoferile acetato) 85 mg/kg; L-carnitina 180 mg; (3c301) 
DL-metionina 600 mg/kg; (3a370) Taurina 450 mg/kg; (3b405) 
Rame 120 mg/Kg (chelato di rame [II] di idrato di glicina 480 
mg/kg). Additivi organolettici: Rosmarinus officinalis 11,3 mg/
kg.

ISTRUZIONI D’USO
Può essere utilizzato tal quale o inumidito con acqua o brodo. 
Tenere a disposizione una ciotola d’acqua fresca. Conservare 
in luogo fresco e asciutto. Prodotto 18 mesi prima della data di 
scadenza indicata sul sacco.

DIAMANT MICIO STERILIZZATO POLLO is a complete food for 
adult sterilised cats with a low fat, low calorie content and, 
thanks to the addition of L-carnitine, is ideal for weight control 
in treated subjects. The reduced phosphorus and magnesium 
content help to reduce the pH of the urinary tract. It is 
therefore an ideal food to help maintain a healthy cat.

COMPOSITION
Dehydrated animal protein (chicken 30%), rice, corn, durum 
wheat, chicken oil 3%, salmon oil 1%, beet pulp, chicory pulp, 
chicken protein hydrolysate, minerals, fructooligosaccharides. 

ANALYTICAL COMPONENTS
Crude protein: 29.00%; Crude fat: 12.00%; Crude fibre: 3.5%; 
Raw ash: 8.0%; Calcium: 1.1%; Phosphorus: 0.8%; Magnesium: 
0.08%.

ADDITIVIES
Nutritional additives: (3a672a) vitamin A 12000 IU/kg; (3a671) 
vitamin D3 900 mg/kg; (3a700) vitamin E (all-rac-alpha-
tocopheryl acetate) 85 mg/kg; L-carnitine 180 mg; (3c301) DL-
methionine 600 mg/kg; (3a370) Taurine 450 mg/kg, (3b405) 
Copper 120 mg/Kg (copper [II] chelate of glycine hydrate 480 
mg/kg). Organoleptic additives: Rosmarinus officinalis 11.3 mg/
kg.

ISTRUCTION FOR USE
It can be used as it is or with the addition of water or soup. 
Keep available a bowl of fresh water. Store in a cool and dry 
place. Produced 18 months before the minimum storage date 
imprinted on the bag.

POLLO
Chicken

MICIO
STERILIZZATO
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15 Kg 2 Kg

CAT LINE

TICCO DI TAURINA
Rich in taurin

ALIMENTO TOP PREMIUM QUALITY, 
COMPLETO E BILANCIATO PER GATTI 

ADULTI IN MANTENIMENTO
Top Premium Quality 

complete and balanced food 
for adult cats in maintenance

ALTA DIGERIBILITÀ
High digestibility

POVERO DI MAGNESIO
Low in Magnesium

 1° INGREDIENTE CARNE
1st ingredient animal protein
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CENNAMO DIAMANT  DOG 3 kg 15 kg pag.

DIAMANT Puppy & Junior • • 10

DIAMANT Adult Agnello All Breeds • • 12

DIAMANT Adult Maintenance Tonno e Patate • • 14

DIAMANT Adult Maintenance Pollo • • 16

DIAMANT Energy Pollo • • 18

DIAMANT Energy Salmone • • 20

DIAMANT Adult Mini • • 22

CENNAMO DIAMANT CAT 2 kg 15 kg pag.

DIAMANT Micio Manzo e Pollo • • 26

DIAMANT Micio Salmone • • 28

DIAMANT Micio Mix • • 30

DIAMANT Micio Sterilizzato Pesce Azzurro • • 32

DIAMANTMicio Sterilizzato Pollo • • 34

DOG LINE

CAT LINE
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CENNAMO S.R.L. INDUSTRIA PET FOOD
S.P. per Francolise, Loc. Torello Zona PIP 

81050 Francolise (CE) - Italy
tel. +39 0823 884600 - info@cennamopetfood.it

 www.cennamopetfood.it
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